

7 марта 2019г. в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» заместитель директора по воспитательной работе Зара Абуева провела торжественную линейку, посвящённую Международному Женскому дню 8 Марта, с целью создания праздничного настроения. Открыла линейку Зара Абуева : «Сегодня прекрасный день, чудная погода и очень важный праздник. Если бы его не было, его надо было бы придумать - День женщины! 8 Марта - вся наша планета отмечает женский день. Мы привыкли к нему, как к доброму и веселому празднику. Мы любим его за приятные хлопоты, за улыбки наших мам, а значит всех женщин. В этот день принято дарить цветы. Примите от нас в праздник необычный весенний букет, который состоит из стихов, песен, и, конечно поздравлений!» Директор Дома культуры Идрисов Магомедсалах в своём выступлении пожелал во всех делах удачи, мирного неба, солнца лучистого, счастья заветного, пусть в этот день вам улыбнутся цветы, и пусть всегда идут по жизни с вами любовь, здоровье, счастье и мечты. Участники кружка художественной самодеятельности под руководством Луизы Турпаловны показали концертную программу, которая содержала стихи для детей о весне, мам, бабушек. Особое место заняли поздравления с праздником для учителей, интересные песни по содержанию. Директор школы Наида Аджиева поздравила, подчеркнув: Март. Начало весны. Месяц доброго солнца. Пора, которая дарит нам один из самых радостных праздников — Международный женский день — праздник половины человечества. И какой половины?! Самой обаятельной, самой красивой, самой доброй. Мы хотим поздравить всех с праздником весны, красоты и любви!